

"Promoción Décimo Cuarto con Tarjetas Comisariato Los Andes American Express"







PARTICIPANTES: Tarjetahabientes Comisariato Los Andes American Express de BAC emitidas en Honduras.

DÍAS QUE APLICAN A LA PROMOCIÓN: Del 14 al 16 de junio de 2024.

ALCANCE GEOGRÁFICO: La promoción es válida al realizar compras en Comisariato Los Andes.

PREMIO: El cliente acumulará 24% de Cash Los Andes (10% de acumulación normal + 14% de acumulación promocional), por sus compras realizadas en Comisariato Los Andes con la tarjeta de crédito Comisariato Los Andes American Express de BAC los días 14 al 16 de junio de 2024.

MECÁNICA DE LA PROMOCIÓN:

Al realizar compras con tu tarjeta Comisariato Los Andes American Express de BAC Credomatic del 14 al 16 de junio de 2024 en Comisariato Los Andes, recibirás 24% de acumulación de Cash Los Andes.

MEDIOS DE PUBLICIDAD:

- Medios de comunicación masiva: Redes sociales.
- Medios de comunicación dirigida: Envío de correos electrónicos y envíos de mensajitos de texto a los clientes que cuentan con la tarjeta de crédito Comisariato Los Andes American Express de BAC.

RESTRICCIONES GENERALES:

- La acumulación del 14% de Cash promocional es dentro del tope de acumulación mensual del programa de lealtad y será aplicado automáticamente en el estado de cuenta del programa de lealtad.
- No participan autorizaciones anuladas y/o denegadas.
- Promoción exclusiva para tarjetahabientes de crédito con la tarjeta Comisariato Los Andes de BAC Credomatic en Honduras.
- El 24% de Cash Los Andes aplica exclusivamente para compras de contado.
 No aplican al descuento compras realizadas con Extra y Cuotas BAC Credomatic.
- Extrafinanciamiento sujeto a aprobación de BAC Credomatic.



- No aplican a acumulación las transacciones con tarjeta Comisariato Los Andes de BAC que se encuentre en mora. Deberá ponerse al día con el pago de su tarjeta para gozar del beneficio.
- Aceptación y conocimiento del Reglamento: Toda persona que desee participar en la promoción deberá tener conocimiento de este Reglamento, de la normativa de BAC en materia de tarjetas de crédito, así como las políticas comerciales de la empresa, ya que la aceptación y recibo de los beneficios aquí adquiridos, conlleva la forzosa e ineludible obligación, de conocer las condiciones de participación, así como las condiciones, limitaciones y responsabilidad del programa y sus beneficios.
- Suspensión de la promoción: El organizador se reserva el derecho de suspender la promoción temporal o definitivamente por fuerza mayor o caso fortuito, notificando previamente por los mismos medios en los cuales fue anunciada la promoción.

Si tiene alguna consulta comuníquese a nuestros teléfonos 2280-3450 Tegucigalpa, 2580-3450 San Pedro Sula, 2480-3450 La Ceiba o escribanos a WhatsApp al número +504 9438 - 9457